

Nová verze MS Dynamics

Microsoft uvedl na český trh lokalizovanou verzi podnikového řešení pro řízení vztahů se zákazníky – Dynamics CRM 4.0. Jednou z hlavních jejích předností je jednoduchost používání, která je dána zakomponováním do známého a běžně používaného prostředí aplikace MS Outlook se kterou je navíc nyní lépe propojena. Novinka současně přináší funkce, které dovolují zrychlit zpracování



zákaznických dat, automatizují některé operace a současně umožňují všem uživatelům získat lepší přehled o informacích obsažených v CRM řešení. Jde například o pohledy napříč různými tabulkami, průvodce pro vytváření uživatelských sestav či automatizaci

procesů prostřednictvím workflow, jež usnadňuje práci koncovým uživatelům. Dynamics CRM 4.0 spolupracuje i s Office Communications Server 2007 a má podporu 25 jazyků a obchodování v různých měnách.

Distribuce v ČR: eD' system Czech, SWS, Tech Data Distribution
Distribuce v SR: eD' system Slovakia, SWS Distribution

Aspire Gemstone blue

Nový notebookový design Aceru představený loni v květnu si nekladl za cíl nic menšího, než zlom ve výrokové strategii firmy. Uplynul skoro rok a Acer se znovu zaměřil na design. Výzkum, který vycházel z originálního designu Gemstone, posunul hranice řešení ještě dál a výsledkem jsou dvě nové řady notebooků Aspire 8920 a Aspire 6920 s displeji o velikostech 18,4" (47cm) a 16" (41 cm), které jsou vybaveny mechanikou Blu-Ray Disc, LCD s rozlišením Full HD a formátem 16:9.

Obě řady mají společnou vlastnost – modrou barvu a světlo, což je prvek charakteristický design Gemstone. Ten doplňuje například holografické 3D víko, mediální konzole Acer CineDash (dotykové rozhraní) a mimo jiné také druhá generace technologie Dolby Home Theater se zvukovým výstupem typu 5.1.

Distribuce v ČR: Actebis Computer, AT Computers, eD' system Czech, SWS, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: AT Computer, eD' system Slovakia, Euro Media SK, SWS Distribution, Tech Data Distribution



Windows Vista na SP1 trhu

Opravný balíček Windows Vista SP1 je nyní k dispozici v prvních pěti jazycích (angličtině, francouzštině, němčině, španělštině a japonštině). Další 31 jazyků, včetně češtiny, má být uvolněno v nejbližší době.

Vista SP1 přináší celou řadu zlepšení zejména v oblasti kompatibility, výkonu a spolehlivosti. Více informací v anglickém jazyce najdete na www.windowsvista.com/sp1.

Distribuce v ČR: eD' system Czech, SWS, Tech Data Distribution
Distribuce v SR: eD' system Slovakia, SWS Distribution

AVG už po osmém

AVG Technologies uvolnila další verzi svého antivirového programu. Ten nyní obsahuje technologii LinkScanner pro ochranu webových provozů v reálném čase, kterou firma získala po loňské akvizici Exploit Prevention Labs. Přepracované testovací jádro také už ve všech edicích obsahuje sjednocenou ochranu před viry a špionáží tímto softwarem.

AVG 8.0 pracuje na operačních systémech Windows 2000 a vyšších, včetně zařízení s vícejádrovými procesory, podpora dosavadní verze AVG 7.5 potrvá do konce letošního roku.

Distribuce v ČR: AT Computers, eD' system Czech, SWS, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: Agemsoft, AT Computer, Cígler Software, eD' system Slovakia, SWS Distribution, Tech Data Distribution

Navigace za levno

Dreim CZ představila nové levné navigace Dreim Go DG 120 a DG 210 s cenou od 3 990 Kč včetně DPH. Model DG 120 je vybaven 3,5" (8,9 cm) dotykovým displejem, DG 210 potom 4,3" (10,9 cm) s rozlišením je 480 x 272 bodů a 65 000 barvami. U obou navigací najdete Bluetooth hands-free, přehrávač MP3 a MP4, prohlížeč fotografií a textových souborů. Hlasová navigace je k dispozici v 31 jazycích, včetně češtiny a při nákupu bude možné si vybrat ze dvou mapových podkladů na 2GB SD kartě – celá Evropa nebo tzv. východní Evropa (zatím bez upřesnění).

DG 120 a DG 210 mají rozhraní mini USB 1.1, jsou vybaveny operačním systémem Microsoft Windows CE.net Core 4.2 a 5.0. a navigačním softwarem iGo8 od NavNGO. Nechybí široký seznam zájmových bodů (POI – Point Of Interest), přepínání mezi 2D a 3D zobrazením map a automatické přepínání denního a nočního režimu. Mezi užitečné funkce patří i možnost záznamu projeté trasy a doplňování vlastních POI. Součástí balení je i DVD se zálohou map, uživatelský manuál, držák, AC adaptér, USB kabel, nabíječ a stylus.

Distribuce v ČR: Dreim CZ
Distribuce v SR: Dreim SK



Nově v barvě

Novou generaci barevných laserových tiskáren uvedlo HP. Jde o LaserJet CP1215, CP1515 a CP6015 a zatímco první dvě jsou vhodné zejména pro menší a domácí kanceláře, CP6015 míří především do větších společností. HP CP1215 tiskne rychlostí až 8 str./min. barevně a přijde na 4 590 korun bez DPH. LaserJet CP1515 je podobně rychlý, má vylepšený tisk fotografií a automatickou optimalizaci kvality tisku podle vloženého média. Model CP6015, je podstatně rychlejší (až 41 str./min. barevně i černobíle), navíc zvládá tisk až 1 200 x 600 dpi a tisk až do formátu 320 x 915 mm a gramáže papíru 220g/m².

Distribuce v ČR: AT Computers, eD' system Czech, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: Asbis SK, AT Computer, eD' system Slovakia, Tech Data Distribution



Okenní fólie 3M Prestige

Už i v České republice byly aplikovány nové okenní fólie řady 3M Prestige, které propouštějí vysoký podíl viditelného světla, výrazně však odrážejí teplo. Fólie jsou vyvinuté na bázi zcela nové, patentované nanotechnologie tzv. optického filmu, která brání pronikání tepla a UV paprsků, nicméně přirozené světlo do místnosti propouští bez jakéhokoli dopadu na jeho kvalitu. Navíc prý nemá při pohledu zvenku zrcadlit. Přirozené světlo tak může v objektu doplnit, či zcela nahradit světlo umělé



a majiteli objektu šetří náklady na energii pro osvětlení a také na chlazení v horkých letních měsících.

Distribuce v ČR: 3M Česko

Mobilní tisk

Canon představil nástupce mobilní tiskárny Pixma iP90v – typ Pixma iP100, která je kompaktní a snadno přenosná. Je nabízena ve standardní konfiguraci nebo ve verzi s nabíjecím akumulátorem pro vyšší mobilitu. Vylepšené tiskové hlavy FINE poskytují maximální rozlišení 9 600 x 2 400 dpi, inkoustové kapičky mají velikost velikosti 1 pl. Nový systém tisku s pěti inkousty nabízí vysokou kvalitu mobilního tisku s ostrým textem i fotografiemi srovnatelnými s produkty fotografických laboratoří. Barevná fotografie bez okrajů ve formátu 10 x 15cm se vytiskne za přibližně 50 s. Černobílé dokumenty lze tisknout rychlostí až 20 str./min., barevné až 14 str./min. K dispozici je rozhraní USB 2.0 Hi-Speed, IrDA IR a volitelné Bluetooth. Hmotnost tiskárny je 2 kg.

Distribuce v ČR: AT Computers, BossCan, eD' system Czech, Konsigna Handel, Penta CZ, SWS, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: eD' system Slovakia, SWS Distribution, Tech Data Distribution



Vysoký výkon, nízká cena

Nové čtyřjádrové servery Dell PowerEdge R300 a T300 mají vysoký výkon, cena přitom začíná na 17 000 korunách za rack model (R300) a 16 900 korunách za „věžový“ T300. Dell Computer se s nimi chce zaměřit na malé a dokonce i střední podniky. Využití je čtyřjádrový procesor Intel Xeon X5460, až 24 GB paměti, pevné disky typu hot-plug a redundantní napájecí zdroje. To vše přispívá k bezporuchovému chodu a zabraňuje možné ztrátě přístupu k datům. Oba servery také patří k energeticky nejúspornějším.

Distribuce v ČR: přímý prodej

Distribuce v SR: přímý prodej

Gigasety s IP

Siemens představil telefony Gigaset C470 IP (2 790 korun včetně DPH) a Gigaset C475 IP (3 490 korun včetně DPH) s telefonním záznamníkem, kterými rozšiřuje nabídku hybridních bezšňůrových telefonů pro pevnou síť i internetovou telefonii (VoIP). Stejně jako u všech ostatních IP telefonů firmy Siemens není pro konfiguraci potřebný počítač a z internetového hovoru na pevnou linku se přechází jednoduchým stisknutím tlačítka. Díky technologii Eco DECT jsou tyto telefony ve srovnání s jejich předchůdci i úspornější, a to až o 60 %. Výhodou je také možnost snížit vysílací výkon a zabudování celé řady nových IP služeb, např. informací o počasí a zpráv přes RSS.

Distribuce v ČR: AD: ISC Communication Czech, Fast Micos, Setos

Distribuce v SR: Agem Computers, Fast Plus, Siemens Enterprise Networks



Intel míří k Atomu

Firma Intel představila pětici nových procesorů pro mobilní a internetová zařízení s novým jménem Atom a procesorovou technologií Centrino Atom. Novinka má být zabudována do kapesních zařízení, které mají mít funkce a vlastnosti na úrovni stolního PC v kombinaci s plnohodnotným přístupem k internetu a dlouhou životností baterie. Procesor Intel Atom má spotřebu pod 1 watt.

Intel rovněž ukázal procesory příští generace s kódovým označením Nehalem. Ty se začnou vyrábět ve čtvrtém čtvrtletí roku 2009 a určeny budou nejprve pro high-endové stolní počítače a dva procesorové serverové systémy. S rozšířením do dalších tržních segmentů se počítá někdy během roku 2009.

Firma Intel rovněž odhalila technologii Intel Solid State Drive, která slouží jako náhrada dnešních pevných disků a chystaná platformu pro notebooky a laptopy s kódovým označením Calpe, jež by se měla na trh dodávat v roce 2009.

Distribuce v ČR: Asbis CZ, AT Computers, Kvazar Micro

Distribuce v SR: Asbis SK, AT Computer, Westech

32 GB v MP3

S úhlopříčkou 6,4 cm (2,5") a 32 GB paměti přichází na trh audio-video přehrávač Creative Zen o velikosti kreditní karty, který lze rozšířit o další paměť pomocí běžné karty SD. Z audio formátů jsou podporovány AAC, MP3 a WMA. Přehrávač je kompatibilní se službami pro předplatné hudby a audio knih, výbavu doplňuje vestavěné FM rádio a záznamník. V případě videa lze využít formáty WMV a DivX/XviD, LCD displej má rozlišení 320 x 240 bodů. Díky přibalenému softwaru si však Zen poradí i s převodem dalších formátů.

Distribuce v ČR: eD' system Czech

Distribuce v SR: eD' system Slovakia,

Sofos

